



宣汉县“国培计划(2019)”幼师项目

送教下乡与工作坊混合研修集中培训二班（南坝）

国培简报

2019年10月19日

主办：幼师培训二坊

图文：唐建红 向琼

第一期

宣汉县“国培计划”幼师送教下乡与工作坊混合研修 第一期活动（南坝点）在南坝镇幼儿园举行

金秋十月，阳光明媚。在宣汉县教科局的高度重视下，由县国培办策划举办的宣汉县2019年“国培计划”幼师国培项目南坝点第一期送教下乡与工作坊混合研修集中培训活动于2019年10月18至19日在南坝镇幼儿园举行，来自樊哙、峰城、南坝片区公办、民办幼儿园共50名学员参加了培训。南坝点培训由南坝镇幼儿园牵头承办，培训设开班典礼、专题讲座、参与式体验培训、课例研讨等环节。

10月18日上午正式启动，8点50分之前全体学员按时

签到，首先观摩了南坝镇幼儿园韵律操表演、全园班级的区角活动，然后在班主任的组织下启动开班仪式，参加开班仪式的有宣汉县教科科局基教股学前教育专干王华、宣汉县进修校高级讲师程春玲、南坝镇督导室副主任陈静、南坝镇幼儿园李卫园长及负责本次国培活动的辅导老师。开班仪式上领导们对学员提出了学习要求，学员代表也表达了积极学习的心声。

10月18日下午，邀请宣汉县示范幼儿园党支部书记、园长刘静作《做幸福教师，育健康儿童》专题讲座，细细解读“师德”，在解读“师德”之前给大家抛出了一个问题，“我们是谁？”引起共鸣。接着重温了《幼儿园教师专业标准》一书的基本内容；让老师们知道从哪些方面下手去完善和改进自己，成为一名有师德的幼儿教师。第二部分讲解了如何做幸福教师、育健康幼儿的基本要求，以幼儿为本、师德为先、能力为重、终身学习，16个字已经涵盖了所有内容。

10月19日上午聆听了宣汉县机关幼儿园高级教师张静的专题讲座《幼儿园保教工作》。张老师从幼儿园的任务、保育和教育目标；从幼儿入园到离园所有工作的操作要求和注意事项；从晨检工作、卫生、消毒、幼儿护理三个方面展开讲解的。让老师们明白了如何做好幼儿园保教工作，非常受用。

在趣味律动参与式活动中，参训老师在宣汉县示范幼儿

园胡霖芳、东乡镇幼儿园陈晓莉的带领下，放下矜持，放松心情，全身心投入到热舞运动中，动感的旋律和舞姿彰显出幼儿园教师的青春和活力。

10月19日下午在《如何做一名幼儿喜欢的幼儿教师》的分组研讨中，5个小组分组积极探讨，小组成员积极发言，在探讨中学习，在探讨中领悟。教师是幼儿的榜样，一言一行都会影响幼儿的学习，所谓亲其师才会信其道，教师从幼儿角度思考，想他们所想，才会让幼儿亲近你，喜欢你。

南坝镇幼儿园作为南坝培训点的牵头园，培训组织工作周到细致，培训管理充满人文关怀；对培训专题设置、送教老师的选拔、教学设计接地气，有针对性。对提升乡村幼儿教师师德师能、保教能力具有示范、引领和辐射作用。活动中老师们学习纪律好，听课认真，并积极参与到各项活动中，两天的学习紧张而又充实，学员们受益匪浅。



开班典礼



学员观摩班级区角活动



示范幼儿园刘静园长作专题讲座



机关幼儿园张静老师作专题讲座



趣味律动活动



小组研讨活动



全体学员集体留影

